Postup při zřizování kanalizační přípojky 
1. Základní informace pro zřízení nové kanalizační přípojky.

 Kanalizační přípojku zřizuje na své náklady vlastník kanalizační přípojky. Pro každou připojenou nemovitost se zásadně zřizuje samostatná kanalizační přípojka.  

2. Zpracování projektové dokumentace, situační výkres - včetně vyřízení příslušných povolení. 

Kanalizační přípojky jsou povolovány územním souhlasem. Pro zajištění výše uvedených povolení je nutné vypracovat situační výkres případně předložit projektovou dokumentaci. V rámci doložené dokumentace je nutno zjistit existenci inženýrských sítí všech správců, které by mohly být stavbou vodovodní přípojky dotčeny. Doložená dokumentace musí dále obsahovat vyjádření těchto správců, včetně vyjádření provozovatele vodovodu – Voda-Teplo-Světlo, s.r.o.  a souhlasy všech majitelů dotčených pozemků. V dokumentaci ke zřízení kanalizační přípojky musí být navržena a popsána trasa kanalizační přípojky, způsob uložení potrubí přípojky, materiálové provedení přípojky a způsob napojení přípojky na veřejný kanalizační řad. 

3. Podání žádosti o zřízení kanalizační přípojky 

Je nutné firmě Voda-Teplo-Světlo s.r.o. doručit vyplněný formulář (viz. sekce  Formuláře) Žádost ke zřízení kanalizační přípojky. Projektovou dokumentaci vodovodní přípojky a příslušné stavební povolení či územní souhlas vezměte sebou. 
Kanalizační přípojku pořizuje na své náklady odběratel - vlastník. Vlastník přípojky je dle zákona 274/2001 Sb. vlastník pozemku nebo stavby připojené kanalizaci.
 Je možno provést určité práce svépomocí nebo tyto práce zadat odborné firmě. Napojení na veřejnou kanalizaci mohou provádět pouze zaměstnanci naší společnosti.

4. Sepsání smlouvy pro odvádění vod odpadních veřejnou kanalizací.
